
 
 

Αθήνα, 24 Μαρτίου 2026   

ΕΡΩΤΗΣΗ 
 

ΠΡΟΣ: Υπουργό Εθνικής Οικονομίας και Οικονομικών 

Θέμα: «Φορολόγηση της κερδοφορίας των εταιρειών διαδικτυακών 

τυχερών παιχνιδιών και μετακύλιση του φορολογικού βάρους 

στους πολίτες» 

 

Η Κυβέρνηση προχώρησε σε αύξηση της φορολόγησης των κερδών των παικτών 

διαδικτυακών τυχερών παιχνιδιών «τύπου καζίνο», με στόχο την ενίσχυση των δημοσίων 

εσόδων κατά 100 εκατ. ευρώ ετησίως. Ωστόσο, το μέτρο αυτό εγείρει σοβαρά ζητήματα 

φορολογικής δικαιοσύνης και κοινωνικής ισορροπίας, καθώς επιβαρύνει αποκλειστικά τους 

πελάτες, την ίδια στιγμή που οι εταιρείες του κλάδου εμφανίζουν αυξανόμενη κερδοφορία. 

Σύμφωνα με τα επίσημα στοιχεία της αγοράς, ο πραγματικός τζίρος (GGR) των παρόχων 

διαδικτυακών τυχερών παιχνιδιών, δηλαδή τα κέρδη των παρόχων αν από τα συνολικά 

πονταρίσματα αφαιρεθούν τα κέρδη των νικητών ανήλθε σε 2,22 δισ. ευρώ στο εννεάμηνο 

του 2025, καταγράφοντας σημαντική αύξηση σε σχέση με το προηγούμενο έτος. Η διαρκής 

ανάπτυξη του κλάδου αποδεικνύει ότι πρόκειται για έναν τομέα υψηλής αποδοτικότητας και 

έντονης κερδοφορίας. 

Παρά τα ανωτέρω, η Κυβέρνηση επιλέγει να αντλήσει πρόσθετα έσοδα αποκλειστικά από τη 

φορολόγηση των κερδών των παικτών, χωρίς να εξετάζει την επιβολή πρόσθετης φορολογίας 

ή ειδικών εισφορών στα κέρδη των ίδιων των εταιρειών, οι οποίες αποτελούν τον βασικό 

ωφελούμενο της αυξημένης δραστηριότητας. 

 

 Κατόπιν των ανωτέρω ερωτάται ο αρμόδιος Υπουργός: 

1. Για ποιο λόγο επιλέχθηκε η αύξηση της φορολόγησης αποκλειστικά στα κέρδη των 

παικτών και όχι η επιβολή πρόσθετης φορολογίας ή ειδικής εισφοράς στα κέρδη των 

εταιρειών διαδικτυακών τυχερών παιχνιδιών; 

2. Πώς αξιολογεί η Κυβέρνηση τη συμβατότητα του μέτρου με την αρχή της 

φορολογικής δικαιοσύνης, ιδίως ως προς την κατανομή των βαρών μεταξύ πολιτών 

και επιχειρήσεων; 

3. Έχει εξεταστεί το ενδεχόμενο θέσπισης προοδευτικής φορολόγησης ή έκτακτης 

εισφοράς στα υπερκέρδη των εταιρειών του κλάδου, δεδομένης της σημαντικής 

αύξησης του GGR; 
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